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ATA. DA 3. (TERCETRA) SESSÃO OROrXÁRrl DO 20 (SEGUNDO)
peRíooo LEctsLATrvo DA 4a (euARray sessÃo LEGISLATIvA ANUAL
oa cÂuaRa MUNtctpAL DE LlmoElRo Do NoRTE/CE, DE í510812024.

Aos 15 (quinze) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçáo da 38 (Terceira) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA iiENDES e secretariada pelo 20
Secretário, vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de,l4 (quatorze) dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compõem a
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, registrando a ausência do vereador
Marcio iiichael do Nascimento Farias. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberta a 3e (Ierceira) Sessão Ordinária do 20 (Segundo) Período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 15 (quinze) de agosto de 2024.
Prosseguindo, o S^r. Presidente convidou a todos para ficarem de pé, para Ut
irlNUTO DE SILENCIO, em respeito ao falecimento dos Src. Reglcláudio
Rodrigues de Freitas, Wisses Oliveira e demais vítimas do acidente do
avaão em Vlnhedo - SP e pelo Sr. Rail Rodrigues Freire. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitiando ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura das MatÉrias do Pequeno Expediente:
PROJETO DE LEI No. 10A2024, de í4 de agosto de 2024, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que"Dá a denominação
da Praça que indica e dá outras providências"; REOUERIMENTO No.
34412024, de í3 de agosto de 2021, de autoria do vereador FRANCISCO
DIOGENES PEIXOTO, à Superintendência de Trânsito (SUTRAN), solicitando
que seja colocado um redutor de velocidade na rua Mixico Nonato com a rua
Joâo de Maria de Freitas; REQUERIiTENTO No. 94512024, de 13 de agosto
de 2024, de autoria do vereador FRANCISCO DIÓGENES PEIXOTO, à
Superintendência de Trânsito (SUTRAN), solicitando que seja feita uma
lombada na rua Mixico Nonato próximo ao no. 139, baino José Simôes;
REQUERIMENTO No. 31612024, de í3 de agosto de 2024, de autoria do
vereador FRANCISCO D!ÓGENES PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo
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Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja feita uma limpeza na rua Antônio Nogueira, próximo ao
No. 1761, baino José SimÕes; REQUERIiIENTO No. 34712024, de í4 de
agosto de 2024, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE mOURA NETO,
à Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo
(SEGOV) e à Superintendência Municipal de Trânsito (SUTRAN), solicitando a
sinalização de um ponto na Av. Dom Aureliano Matos, ao lado da MACAVI,
onde ficam localizadas as banaquinhas de venda de lanches;
REQUERIMENTO No. 34812024, de 14 de agosto de 2024, de autoria do
VETEAdOT JOSÉ ARIi'IATEA FERREIRA DA COSTA, à ChEfE dO POdEr
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SIENFRA), solicitando a terraplanagem da estrada que liga o Sítio llha ao
Sítio Espinho; REQUERIÍI||ENTO No. 349/2024, de í4 de agosto de 2024, de
autoria do vereador JoSÉ ARIi,IATEA FERREIRA DA oOSTA, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando a manutenção das ruas do bairro Santa
Luzia, com a operação "tapa buracos"; REQUERIMENTO No. 350/2024, de 14
de agosto de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARIilIATEA FERRETRA DA
COSTA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Saúde (SECSA), solicitando a manutenção das ambulâncias. Terminado o
Pequeno Expediente, Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE.
O pnlUglRO a fazer uso da palavra na Tribuna, vereadora, ÂNGELA MARIA
PEREIRA DA SILVA, guê a todos cumprimentou. lnicialmente, foi solidária às
vítimas do acidente aéreo ocorrido em Vinhedo - SP. Registrou a importância
da Campanha ao agosto Lll-AS e falou sobre a Procuradoria da Mulher que
vem garantindo os direitos das mulheres vítimas de violência, bem como a
Casa da Mulher Limoeirense, sendo mais um equipamento em defesa dos
direitos das mulheres que sofrem as mais diversas violências. Prosseguindo, a
vereadora ÂUeglA MARIA PEREIRA DA SILVA, intensificou as informaçÕes
e orientaçôes onde as mulheres vítimas de violência doméstica deverão
procurar. Em Aparte, o colega vereador José Arimatea Ferreira da Costa,
contribuiu considerando ser muito importante vizinhos e amigos realizarem
denúncias. Retomando, a vereadora ANGELA MARIA PEREIRA DA SILVA,
parabenizou e lembrou a Lei Maria da Penha, e espera que a cada dia venha
fortalecer os direitos da mulher em decorrência de violência. Continuando,
falou da solicitação passada, onde solicita à GestÊlo para solucionar o "buraco"
existente na rua Raimundo Craveiro. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO a
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fazer uso da Tribuna, o vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA,
que cumprimentou a todos. lniciou registrou a grande festa da Nossa Senhora
da Saúde, que aconteceu no Cónego do Feijão e, que a mesma terá
continuidade hoje. Parabenizou a todos os organizadores. Prosseguindo, falou
novamente acerca da situação em se encontra as ambulâncias do município e,
que novamente visitou as oficinas e constiatou a presença das mesmas
quebradas, aguardando conserto. Falou ainda das pedras de calçamento
soltas em algumas ruas da cidade, bem como a situação em que se encontra
a estrada da comunidade do Espinho. Em Aparte, o colega vereador de
Heraldo Holanda Guimarães, contribuiu lembrando do esforço do colega e
que a Gestão anterior sempre passava por ser um trecho muito movimentado.
Retomando, o vereador JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, informou
que está sendo instalada uma academia e uma brinquedopraça na
comunidade do Espinho. Fez um breve comentário acerca da convocação dos
concursados. Falou da campanha eleitoral, que estará como candidato.
Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a tazer uso da palavra na Tribuna,
vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS. lnicialmente, se reportou a
campanha eleitoral e, continuando falou da tristeza que sente em relação as
atitudes e ações da Secretária de Educação, que não reconheee o Plano de
Cargos e Salários da Educação. Em Aparte, o colega vereador José Valdir
da Silva contribuiu no sentido de esclarecêr o seu ponto de vista em relação
as fiscalizações que devem ser feitas. Em Aparte, o colega vereador
Domingos Bezerra, colaborou parabenizando o pronunciamento do colega e,
falou que também foi procurado por alguns professores. Considerou ser um
desrespeito à categoria, pois estavam tentando tirar com alguns direitos dos
professores. Seguindo, o vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS,
comentou sobre o resultado do IDEB. Falou ainda sobre a ocupação do
terreno no bairo Antônio Holanda, que a Comissão não saiu do papel, bem
como da reunião que aconteceu com a Prefeita, a qual, não compareceu por
solicitação de algumas pessoas. Falou acerca da licitação para ser construída
a quadra na comunidade dos Morros e, que não fizeram porque "não
quiseram". Falou que conseguiu um transporte para o Conselho Tutelar e que,
não foi recebido porque a Assistência Social não disponibilizou a substituição
do motorista, onde o mesmo estava doente. Disse que conseguiu um carro
para a Associação dos Autistas e que não foi recebido ainda por falta de
interesse da Gestão. Encerrou agradecendo. O QUARTO a Íazer uso da
palavra na Tribuna, a vereadora LIVIA MENESES MAIA, que a todos
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cumprimentou. lnicialmente, fez sua autodescrição para as pessoas com
deficiência visual. Prosseguindo, prestou seu apoio aos ocupantes do teneno
no baino Antônio Holanda e, solicitou ao Sr. Presidente tomar as devidas
providências para a formação e atuaçâo da Comissáo. Fez colocações a@rca
da Campanha agosto Lilás, em alusão ao combate à violência contra as
mulheres. Citou os benefícios disponibilizados por Projetos de Lei para
assegurar os direitos da mulher. Falou também, do agosto Dourado, em
alusão a amamentação. Continuando, falou da Campanha Eleitoral, a qual
está empenhada. Lembrou de algumas dificuldades pelas quais estão
passando a população de Limoeiro e solicitou que se façam uma boa
avaliação dos candidatos. Falou das perseguiçÕes que tem sofrido e, en@Írou
agradecendo. O QUINTO vereador a iazer uso da palavra na Tribuna, o
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que cumprimentou a
todos. lnicialmente, parabenizou aos componentes dos ocupantes do teneno.
EÍernou o seu sentimento de pesar pela perda do amigo Regicláudio que
faleceu no acidente aéreo. Prosseguindo, falou acerca da Empresa São
Benedito, pelos anos que prestam serviços ao município e, que não
proporciona boas acomodaçÕes para os passageiros. Chamou a atençâo aos
ocupadores para terem cuidado com as pessoas que estão usando os
mesmos para se auto promover. Sugeriu que a Comissão acompanhasse o
representante para tratar com a Prefeita, sem a necessidade de agendar
porque todos os dias a Prefeita está na Prefeita. Continuando, registrou sua
visita na comunidade de Pedra Branca e ver com alegria a praça que está
sendo concluída naquela comunidade. Falou acerca do calçamento do bairro
Eucalipto, que após muito batalhar, verá o mesmo sendo concluído. Falou da
festa de Nossa Senhora da Saúde na praça Cidadã na comunidade do
Cónego do Feijâo, numa semana de comemoraçÕes naquela praça,
construída no seu mandato. Comentou sobre coerência de alguns colegas e,
jusüficou todo o processo ocorrido para o recebimento dos referidos 'carros",
que os mesmos por ocasiâo do período eleitoral, se encontram guardados,
esperando o período seguro para entrega. Em Apaúe, o colega vereador
José Torres de Moura Neto, colaborou mostrando o espelho acerca do
documento dos carros. Retomando, o vereador GEORGE ERIC COELHO
VIEIRA E SILVA, esclareceu mais uma vez que o carro do Conselho Tutelar
chegará no município após o período eleitoral. Encerrou agradecendo. O
SEXTO, vereador aiazer uso da palavra, RUBEltrl SÉRGIO DE ARAÚJO, que
cumprimentou a todos. lniciou registrou o seu sentimento de pesar pela perda
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dos amigos e conterrâneos Regicláudio e Wisses, vítimas do acidente aéreo.
Prosseguindo, falou acerca da postura do colega vereador Hélio Bastos, onde
o mesmo fala'mentiras". Em Aparte, o colega vereador Darlyson de Lima
Mendes, conhibuiu explicando sobre a sua postura diante das decisôes que
precisam sem tomadas. Retomando, o vereador RUBEiI SÉRGIO DE
ARAUJO, falou de como aconteceu a reunião do representante do movimento
com a Prefeita. Falou do trabalho que a Secretaria de Assistência e Gestão
estÉlo fazendo em prol dos ocupantes. lnformou de que não existe rateio do
FUNDEB e que o colega vereador Hólio Bastos tanto defende, falando que
existe dinheiro para o rateio. Em Aparte, o colega vereador Josó Valdir da
Silva, contribuiu considerando de que a Comissão que foi formada, deveria se
reunir. Em Aparúe, o vereador George Vieira, colaborou reforçando de como
a Comissáo deveria ter feito, o canal entre a Gest€io. Retomando, o vereador
RUBEm SÉRGIO DE ARAÚJO, agradeceu ao Secretário de Esportes por
atender a sua solicitação de iluminação da quadra do bairro AntÔnio Holanda.
Denunciou empreiteiro de caçambas trabalhando contra a administraÉo, na
realização dos serviços. Considera problema sério e acompanhar melhor. Em
Aparte, o vereador José Valdir da Silva, contribuiu que os serviços e obras
devem ser melhor fiscalizadas. Retomando, o vereador RUBET SERGIO DE
ARAÚJO, sugeriu que todos Íiquem de olho no trabalho das caçambas.
lnformou que está na base aliada para fiscalizar. Encerrou agradecendo. O
sÉTlMo aÍazer uso da Tribuna, vereador JosÉ ToRRES DE moURA NETo,
que a todos cumprimentou. lniciou sendo solidário aos familiares do amigo
limoeirense, que foi vÍtima do acidente aéreo. Continuando, agradeceu ao
Secretário de lnfraestrutura e à Prefeita Dilmara por atender as solicitaçÕes de
serviços, os quais realizados na comunidade do Bom Fim. Solicitou para que
fosse dado continuidade os serviços nas comunidades do Quixaba e Morros.
Lembrou da luta que todos os vereadores tem batalhado pela quadra esportiva
na comunidade do Morros. Explicou que a verba que chegou, sua Íinalidade
era para área da saúde e, que teria que haver uma negociação política e não
teve essa negociação política. E se teve, não foi cumprido. Em Aparte, o
colega vereador Hélio Bastos, colaborou explicando acerca do que falou dos
recursos da saúde. Retomando, o vereador JOSE TORRES DE OURA NETO'
registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa,
explicando a solicitaçáo dos mesmos. Em Aparte, o colega vereador George
Vieira, contribuiu considerando ser necessário de em alguns pontos de
lanches, deverão sim, serem melhorados para melhor receber a clientela,
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inclusive na Avenida Francisco Remígio. Retomando, o vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, falou da reunião oconida com a Comissão de
Saúde e divulgou a existência de dois (2) ônibus com motoristas para fazerem
as viagens para Fortaleza, com os pacientes para Glse de apoio e consultas,
com um novo horário. lnformou que o município recebeu uma nova
ambulância e, aguarda chegar outra. Continuando, parabenizou toda equipe
do Sport Limoeiro e, que no próximo ano, será conquistada vitÓria. Encenou
agradecendo. Terminado o GRANDE EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou
para ORDEM DO DlA. Logo após, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO
bf l-Et No. 05412024, de í-2 de março de 2024, de autoria do vereador JOSÉ
TORRES DE iIOURA NETO, que "Denomina a Praç Francisco Femandes
de Sousa, a Praça da comunidade do Bom Frm". Prosseguindo, o _Sr.
Presidente colocou o referido Proieto de Lei em SEGUNDA DISCUSSAO.
Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Loi em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores presentes, sendo 13 (treze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a EMENDA No.

00í AO PROJETO OE LE! No. 093/2024, de 17 de iunho de 2024, de autoria
da Chefe do Poder Execuüvo Municipal, que "Acrescenta catgos públias de
Analista Ambiental, ajustar a escolaridade/requisitos exigidos e o vencimento-
ôase do cargo público de Fiscal Ambiental, a catga exigida e o vencimento-
base do cargo público de Fiscal Ambiental, a carga horáia do Fisioterapeuta e
a escolaidade/regursifos exigidos de Motoista de Ônibus Escolar, Motoista
de Viatura Leve, Oficial de Manutenção e Opendor de Máquina Pesada".
Logo após, o Sr. Presidente colocou a referida EiIENDA em SEGUNDA
DISCUSSÃO, a qual foi discutida pelo vereador José Valdir da Silva.
Continuando, o Sr. Presidente colocou a referida EiTENDA em SEGUNDA
VOTAçÃO, a qual foi APROVADA por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LE! No. 09312024, de í7 de Junho
de 2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que 'Cna o
quadro de seruidores efetivos do MunicÍpio de Limoeiro do Norte/CE, os
caryos públicos que indica, e dá outras prcvidências". Logo após, o _Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSAO.
Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o
referido Proleto de Lei em SEGUI{DA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
por UNANIiiIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze)
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votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE
LEI No. 101t2024, de Oide agosto de 2024, de autoria do vereador JOSÉ
TORRES DE iiOURA NETO, que "Dá a denominação da Rua Maia do
Socorro Silva Feneira, à rua localizada na amunidade do Bom Fim".
Continuando, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura
dos PARECERES das Comissões de Legislação, Jusüça e Redação Final
e de Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais emiÜram
PARECERES FAVORÁVEE. Logo após, o_Sr. Presidente colocou o referido
Proieto de Lei em PRIMEIRA DISCUSSAO. Não tendo nenhum vereador
discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o referido Proleto de Lei em
PRIMEIRA VOTAçÃO, o qualfoi APROVADO por UNANIMIDADE entre os
(as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Terminado
a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIDÊNCIA, que convidou a todos permanecerem paru a Sessão
Extraordinária. E, não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessão
e epnvidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte (CE), 15 de agosto de2024.

Darlyson de Lima

29

Vieíra e Silva.
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